

Erratum:

Levich-Gleichung für die Stromdichte:

$$\boxed{i = 0.62 \cdot nF \cdot D^{2/3} \cdot \nu^{-1/6} \omega^{1/2} C_A^0} \quad \text{Levich-Gleichung}$$

(statt i stand hier fälschlicherweise δ_N !)